PSICOLOGÍA DEL APRENDIZAJE

CAPÍTULO 14

COGNICIÓN COMPARADA

Con el procedimiento de ajuste demorado a la muestra se estudia la memoria de:

a)larga duración

b)duración intermedia

c)corta duración








Solución: c   Pág.: 497

En el  procedimiento de ajuste demorado a la muestra, el estímulo de muestra se presenta antes y termina ______ que los estímulos de comparación:

a)al mismo tiempo

b)antes

c)después








Solución: b   Pág.: 497

La actuación de los animales en el procedimiento de ajuste demorado a la muestra (1) ______ cuando aumenta la duración de la muestra y (2) ______ cuando disminuye el intervalo de demora:

a)(1) mejora-(2) mejora

b)(1) mejora-(2) empeora

c)(1) empeora-(2) mejora








Solución: a   Pág.: 498

En el procedimiento de ajuste demorado a la muestra los animales aprenden a:

a)responder al estímulo que se ajusta a la muestra

b)no responder al estímulo que no se ajusta a la muestra

c)A y B son correctas








Solución: a   Pág.: 498

A medida que se incrementa el intervalo de demora, el ajuste a la muestra:

a)empeora

b)mejora

c)no se ve afectado








Solución: a   Pág.: 498

En el procedimiento de ajuste demorado a la muestra parece que se aprende a responder al estímulo de muestra  y ______ al estímulo de comparación:

a)responder

b)no responder

c)A y B son falsas








Solución: c   Pág.: 497

Si tras un entrenamiento en ajuste demorado a la muestra se hicieran pruebas de generalización, lo normal sería encontrar un gradiente (1) ______ en torno al estímulo de muestra y un gradiente (2) ______ en torno al estímulo de comparación:

a)(1) excitatorio- (2) inhibitorio

b)(1) excitatorio-(2) plano

c)(1) inhibitorio-(2) excitatorio








Solución: b   Pág.: ¿?

La teoría del desvanecimiento de la huella predice que los estímulos de muestra se recordarán mejor cuando duren (1) ____ y cuando el intervalo de demora sea (2) ______ largo.

a)(1) más-(2) más

b)(1) más-(2) menos

c)(1) menos-(2) más








Solución: b   Pág.: 498

La ejecución en el laberinto radial se caracteriza por la:

a)elección al azar de los brazos

b)elección secuencial de los brazos

c)utilización de claves distales ajenas al laberinto








Solución: c   Pág.: 531

El laberinto de agua de Morris (piscina circular) sirve para medir:

a)miedo condicionado

b)actividad

c)memoria espacial








Solución: c   Pág.: 533

El procedimiento del máximo consiste en introducir ensayos no recompensados de una duración ______ que la de los ensayos recompensados:

a)igual

b)mayor

c)menor








Solución: b   Pág.: 546

En la técnica del procedimiento del máximo se introducen ensayos de prueba más largos de lo normal y la respuesta:

a)nunca es reforzada

b)es reforzada a mitad del ensayo

c)es reforzada al terminar el ensayo








Solución: a   Pág.: 546

La investigación ha puesto de manifiesto que los organismos estiman el tiempo:

a)transcurrido

b)que resta

c)A y B son correctas








Solución: a   Pág.: 549

Según el modelo de Gibbon y Church (1984), los impulsos acumulador a lo largo de un intervalo temporal pasan después a la memoria de:

a)trabajo

b)referencia

c)A y B son correctas








Solución: a   Pág.: 551

Según el modelo de Gibbon y Church (1984) para la estimación del tiempo, los animales responderán más cuando la información temporal contenida en la memoria de trabajo sea _____ a la información temporal contenida en la memoria de referencia:

a)mayor

b)menor

c)igual








Solución: c   Pág.: 551

El modelo de Gibbon y Church (1984) es aplicable a la:

a)medición del tiempo

b)numeración

c)A y B son correctas








Solución: c   Pág.: 553

